

Errata 5 – Processo Seletivo 001/2016

**Na 34ª Convocação Publicada em 29/09/2017**

Onde se lê:

Cirurgião Dentista 30 horas

Leia-se:

Cirurgião Dentista 20 horas